

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Název veřejné zakázky:
Servis zařízení VZT a chlazení

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Režim veřejné zakázky: nadlimitní
Předmět veřejné zakázky: služby

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO: 27520536

V Pardubicích dne 10. 7. 2025

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Máte rozšiřující dotaz k vysvětlení ZD č. 4, dotaz č. 2. ve kterém uvádíte, že tolerance pod uvedenou hodnotu není přípustná, na druhou stranu, většina filtrů kapsových filtrů F7 je dle nové normy ISO 16890 na hodnotě ePM1 60%, například i typ PFG, který nahradil typové označení KS PAK 85 skelné vlákno, který je originálním filtrem v jednotkách. Žádáme tedy o připsání třídy ePM1 60% pro filtry označené v zadávací dokumentaci „F7 ePM1 65%“.

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat odchylku ePM1 60%.

Dotaz č. 2

Chtěli požádat o připsání třídy filtrace ePM1 80% pro kompaktní filtry, neboť většina Eurovent certifikovaných kompaktních filtrů má třídu ePM1 80% a povolení rozpětí ePM1 80-85% se zvýší okruh možných dodavatelů filtrů a tedy zlepší se možnosti jednotlivých dodavatelů a posílí se konkurenční prostředí, což jistě bude ku prospěchu celé veřejné zakázky. Navíc pokud se budeme řídit dokumentem Eurovent REC 4-23 o skládání filtrů v jednotkách a bereme, že máte výsledné prostředí SUP1 (nejpřísnější) a vnější okolí ODA3 (nejhorší), tak při složení filtrů ePM1 60% (ePM1 65%) + ePM1 80% dosáhneme požadované výsledné třídy filtrace pro SUP1 (která je udávána jako ePM2,5 50% + ePM1 80).

Odpověď:

Navrhované dovolené rozpětí ePM1 80% - ePM1 85% je relevantní a zadavatel ho bude akceptovat.

Dotaz č. 3

Rádi bychom měli rozšiřující dotaz k vysvětlení ZD č. 4, dotaz č. 3: „Zadavatel bude akceptovat toleranci v rozmezí +/- 1 % délky kapsy.“ Můžeme chápat +/- 1% tak, že kratší kapsy smí být o maximálně 1%, ale delší kapsy jsou přípustné? Pokud se podíváme například na "KS PAK 85 skelné vlákno", nově "PFG ePM1 60%", tak Eurovent certifikát má pouze hloubka 525 a 535 mm, žádáme tedy o připsání hloubky v rozmezí 500-535 mm, tak aby bylo možné použít originální filtry v jednotkách.

Odpověď:

Zadavatel trvá na dodržení minimální požadované délky kapsy. Prodloužení délky kapsy 500 mm o 20-30 mm je možné pouze za podmínek, že se delší kapsa do filtrační komory VZT vejde.

Dotaz č. 4

V příloze č. 6 ZD - Seznam vzduchových filtrů ve sloupci I máte uvedený počet. Domníváme se, že se jedná o počet za jednu výměnu. V rámci Vašich odpovědí jste uvedli, že hodnotícím kritériem je nejnižší nabídková cena v Kč bez DPH za 4 roky. Je uvedený počet ve sloupci I za jednu výměnu či 4 roky? Jaká je četnost výměny za 4 roky?

Odpověď:

V tabulce v příloze č. 6 ZD – Seznam vzduchových filtrů je uveden počet filtrů na jednu výměnu. Dodavatel si stanoví počet filtrů na 4leté období.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 8. 2025 do 10:00 hodin.

Příloha:

Příloha č. 6 ZD – Seznam vzduchových filtrů OPRAVA DLE VZD 5

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.